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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Depois de ter sido encerrada pelo anterior Governo liderado pelo PSD e CDS/PP, foi reaberta

em 23 de dezembro de 2015 a Linha Aérea Regional que liga Bragança a Lisboa e que além de

Vila Real acrescentou escalas em Viseu e em Portimão, tornando-se numa opção de mobilidade

muito eficaz e determinante para as regiões que serve e liga (Trás-os-Montes, Beira Alta, Área

Metropolitana de Lisboa e Algarve) e que acentua e valoriza a coesão territorial.

Em 21 de outubro de 2019, o Governo anunciou que a operadora “Sevenair” foi a vencedora do

concurso para a exploração desta ligação aérea durante os próximos quatro anos. Este novo

contrato resultou de um concurso público com publicidade internacional lançado em dezembro

de 2018, após terem sido fixadas pelo respetivo Ministério, as obrigações de serviço público

para essa rota, garantindo os padrões adequados de continuidade, regularidade, qualidade,

quantidade e preço.

Por forma a serem cumpridas todas as formalidades e legalidades a que estão sujeitos este tipo

de processos, uma vez que estão em causa 10,4 milhões de euros de dinheiros públicos

alocados ao financiamento desta ligação aérea, foi atempadamente solicitado o visto deste

procedimento ao Tribunal de Contas. Validação essa que ainda não está concluída.

Recentemente, a “Sevenair” anunciou a suspensão provisoria dessa operação a partir do

próximo dia 22 de fevereiro, ao que parece, motivada por questões burocráticas.

Face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do Partido Socialista vêm endereçar,

através de V. Exa., as seguintes questões ao Senhor Ministro das Infraestruturas e da

Habitação:

1 – Que ou quais os elementos e/ou documentos em falta estão a impedir o processamento dos

respetivos pagamentos à “Sevenair”?

2 – O que está na origem do impedimento, ou do atraso, para a emissão do respetivo visto e

validação por parte do Tribunal de Contas deste procedimento contratual?

3 – Garante o Ministério das Infraestruturas e Habitação a utilização de todos os recursos legais

à sua disposição por forma a assegurar a não interrupção da ligação aérea entre Bragança e

Portimão a partir de dia 22 de fevereiro de 2020?
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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